

51间“鸽子笼”挤住下100多人

房间隔断都是易燃材料,消防责令出租房拆除违规搭建

本报泰安8月21日讯(记者 刘来) 20多平米的房子,中间用彩钢墙板隔成两间对外出租,隔断中间用的是易燃的泡沫。100多人租住在同一楼层,随处可见私自拉扯的电线,安全通道不足1米。21日上午,泰山区消防大队联合南关派出所和岱庙街道办事处,联合整改财源大街上一家存在严重消防安全隐患的出租房,责令负责人将近600平方米的违规搭建隔断拆除。

21日上午9时30分,在财源大街中段的泰安市元宝商务宾馆4楼南侧的平台上,3名

工人正在拆除屋子内的墙板和隔断。在平台上记者看到有50多间小出租屋,屋子与屋子之间都是用墙板隔开,每个屋子面积在10平方米左右。泰山区消防大队执法人员在检查中发现,元宝商务宾馆4楼的房子被隔断隔开对外出租,总共有51间出租屋,住户有100多人,属于典型的“鸽子笼”群租房。群租房内人员较多,面积小,杂物乱摆乱放,而门口的安全通道却不到1米。屋内私接乱搭电线严重,还有人使用大功率电器。

4楼群租房负责人贾先生

告诉记者,4楼的20多间房子是他从元宝商务宾馆租来的,为提高房子利用率,贾先生将原本面积开阔的房子,分隔成50多间。因租金便宜,吸引不少住户。“消防部门要求限期将隔断拆除,当时心理有抵触情绪,毕竟是投资接近20万,不少住户在这里住了很长时间。”贾先生说,消防大队执法人员先后多次上门做工作。“一旦发生火灾,出现亡人事故,就不只是20万的事了,还有可能得承担刑事责任。”贾先生说,想通后他专门贴通知告诉租客到8月12日之前搬离。

泰山区消防大队大队长陈超表示,该处出租屋走廊狭窄,疏散逃生通道不足1米,且每间房子的窗户外都安装防盗网,这些都是影响火灾逃生的因素。“钢板中间填充的是易燃泡沫,遇到高温后会迅速起火融化,比一般的火灾蔓延速度快很多。泡沫燃烧后会产生多种有毒气体,甚至导致窒息死亡。”

泰山区消防大队将继续开展群租房火灾隐患专项治理活动,市民可以通过拨打96119热线,向消防部门举报周围的火灾隐患。

报童营销秀 晚会征集节目



本报泰安8月21日讯(记者 白雪) 本报联合天平湖壹号举办的第四届暑期报童营销秀活动接近尾声,不少报童通过团结协作获得期冠军、团队奖、营销明星。颁奖晚会将于近日举行,现向报童征集节目,想在颁奖晚会上秀一下,快点来报名吧!

“我要和朋友一起表演二人舞《有一个美丽的地方》”,报童陈佳音早在一个星期前就报了节目,生怕错过报名日期。她说,自己经常表演节目,非常自信,觉得完全有能力突出重围被选中。

不少孩子想在颁奖晚会上表演节目,纷纷打来电话咨询,想有一个展示的机会。

第二期报童营销秀活动结束后,本报将举行大型颁奖典礼,日期待定。届时邀请今年参加第一期和第二期活动的报童现场演出,并颁发现金、奖品及社会实践证书。

在颁奖晚会上,将有报童为大家表演精彩的才艺,报童节目自选,服装、道具、伴奏等自备,节目时间控制在5分钟内。

本报根据选手所报节目,择优选择15个入围节目。报名截止到8月25日,报名时请提供姓名、表演节目类型及名称,咨询电话:6289110。

新建公交站点,为啥不停车?

广告公司自建“站点”惹误会,其实并未纳入公交线路规划

本报泰安8月21日讯(记者 赵兴超) 在泰城2路、6路及9路公交车线路上,近期新增不少公交站点,市民在新增站点等车,公交车却不停。司机称站点太密集,他们不知道该怎么停。21日,公交公司解释,部分新增站点不是公司所建而是广告公司建的,目前正在沟通协调,对不是站点的将贴出告知。

“在新增的公交站点等车,为什么公交车不停?”20日下午,在南高新区居住的市民邱女士,在泰山集团北面家门

口的新增公交站点处等车,半小时内过了两辆9路车,却没有一辆停车。邱女士以为公交车拒载,到公交公司投诉。邱女士说,半个月前家门口新建公交站点,“站点都建好半个月了,怎么就不能停车呢?”

像9路公交车在南高新区的情况一样,2路公交车、6路公交车都有这样的情况。常坐车的市民发现,站点间陆续新建了不少新站点,样式与正常公交站点一样。一些新增站点附近的居民,直接在新站点等

车,但公交车不停。“司机都不知道这些站点是不是该停,有时候看到有人等着,想停车可是不在线路该停车的站点,只能开过去。”9路公交车一位司机说。

新建了站点为什么不及启用呢?21日下午,公交公司客服热线工作人员称,他们近期也曾接到市民投诉,但没有收到新建站点的通知。

公交公司调度中心工作人员表示,2路、6路及9路公交车线路上新增的站点,并

不是公交公司所建,也未进入其线路规划,而是广告公司自建。新建站点样式与公交站点一致,让市民混淆,不知道该在哪里乘车。不仅是市民,连公交司机也纳闷不知该不该停车。工作人员解释,广告公司自建新的站点,与原有站点太近,有的不到100米,公交车如果站停,不科学也不合理。目前,公交公司正与相关建设部门协调沟通,对不属于线路的站点将贴出通知,告知市民具体情况,避免等车等错了地方。

净世界 享未来
齐鲁晚报联合山东天源新能源汽车超市共同推动新能源汽车

惊爆价团购大酬宾

全场
团购

团购满三辆 让利3000元

团购满五辆 让利4000元

团购满十辆 “赔本赚吆喝”直降5000元!

本次团购活动自8月21日起,每十日为一个组团周期

组团报名电话:18615380516、15662068385(齐鲁晚报泰安记者站孙先生、唐女士)



扫描二维码,添加天源新能源微信好友~即可免费获赠文化衫一件或太阳能钥匙扣~



④ 招商加盟热线:18553806899 张经理

温泉路店地址:温泉路北首 电话:0538—6982666 市政广场店地址:市政广场南金座广场 电话:0538—6999766

光彩店地址:光彩大市场三区三栋11号 电话:0538—8655180 南关店地址:南湖大街中段 电话:15662026159